
 

 

 

 

 الدراسي الثانيامتحان نهاية الفصل 

 المادة: الرياضيات المتقدمة              حادي عشر ال :لصفا

 م2022/2023 -هـ 1444 :العام الدراسيثاني         ال :الدور
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 :ساعتان ونصف. زمن الامتحان     

 .الإجابة في الدفتر نفسه 

  :درجة 60الدرجة الكلية للامتحان . 

  :(.6)عدد صفحات أسئلة الامتحان 

  القوانينمُرفق صفحة. 

  ُالمسطرة، المنقلة، المثلث سمح باستخدام: ي

 القائم، الورق الشفاف.

  ُسمح باستخدام: الآلة الحاسبة.ي 

 

 أقرأ التعليمات الآتية في البداية:

 الأسئلة في الفراغ  جميعجب عن أ

 المخصص في ورقة الأسئلة.

   خطوات حلك في دفتر الأسئلة. كلح وض 

  درجة كل سؤال أو جزء من السؤال مكتوبة

 .[ ]الحاصرتين في اليسار بين 



(1) 
 الحادي عشرالمادة: الرياضيات المتقدمة                               الصف: 

 م2023 /2022العام الدراسي:  –الفصل الدراسي الثاني  – الثانيالدور 
 

 الدرجة المفردة م

 )ظلل الشكل      المقترن بالإجابة الصحيحة( 1

  :تساوي  | 1.5-| قيمة المقدار 
   -2                  -1                 1                 2 
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 ؛بطاقات عشوائيا   5اء، إذا سحبت صفر بطاقات 5، وبطاقتان حمراويتانصندوق به  4

 اء؟صفرمنها بطاقات  4ما احتمال أن تكون 
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   2يتبع/  13الدرجة         



(2) 
 الحادي عشرالمادة: الرياضيات المتقدمة                               الصف: 

 م2023 /2022العام الدراسي:  –الفصل الدراسي الثاني  – الثانيالدور 
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 3يتبع/  6 الدرجة         
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 م2023 /2022العام الدراسي:  –الفصل الدراسي الثاني  – الثانيالدور 
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 { إذا:8، 6، 4، 2} رقاميمكن تكوينه من الأ ا  مختلفعددا  كم  8
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[1] 

في صييييييف مسييييييتقيم بحيث لا  دراجات 4، وسيييييييارات 5بكم طريقة مختلفة يمكن ترتيب  19

 مع بعضها؟ الدراجاتتتجاور 
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طالبا   12طلاب من الصف الحادي عشر و 10طلاب من بين  4 بكم طريقة يمكن اختيار 20

 ؟الصف العاشرعلى الأقل من  ينبحيث يوجد طالب من الصف العاشر
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   12الدرجة         

 انتهت الأسئلة مع تمنياتنا للجميع بالتوفيق
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 القوانين

 

 


